

DZP.27.16.2020

Wodzisław Śląski. 04.08.2020 r.

Pytania i odpowiedzi nr 1

Prowadząc postępowanie w trybie przetargu nieograniczonego pn. **Termomodernizacja budynku administracyjno – gospodarczego SKM w ramach projektu pn.: „Poprawa efektywności energetycznej budynków użyteczności publicznej w Wodzisławiu Śląskim”** działając na podstawie art. 38 ust. 1 pkt. 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz.U. z 2019 r. poz. 1843 ze zmianami) Zamawiający udziela wyjaśnień treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia przedstawiając treść zapytania wraz z udzieloną przez Zamawiającego odpowiedzią:

Pytanie nr 1

Przedmiar budowlany w pozycji 43 zawiera punkt dotyczący wymiany świetlówek na źródła LED w istniejących oprawach Zamawiającego. Prosimy o uszczegółowienie pozycji podanie parametrów wymaganego typu świetlówki LED (lub typów – jeśli jest ich więcej z podaniem ilości poszczególnych typów). Pragniemy również zwrócić uwagę, że dla niektórych typów opraw oświetleniowych sama wymiana świetlówek na wersję LED nie jest wystarczająca – należy wykonać nowe okablowanie oprawy. Prosimy o informację czy oprawy są przygotowane do montażu świetlówek LED o podanie typu istniejących opraw oświetleniowych oraz o ewentualne rozszerzenie przedmiaru.

Odpowiedź:

W chwili obecnej Zamawiający posiada oprawy oświetleniowe typu MONZA II T5 z rastrem parabolicznym firmy Plexifon o mocy 35 W oraz jedną oprawę o mocy 49W. Parametry świetlówek LED należy dostosować do istniejących opraw oświetleniowych, których typy zostały podane.

Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić przedstawione wyjaśnienia podczas sporządzania ofert.

Zamawiający zamieszcza zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Pzp treść zapytań oraz odpowiedzi na stronie internetowej na której udostępniona jest SIWZ.


Dyrektor
Bożena Jedynak-Turakiewicz